

“牛气冲天”“金牛贺岁”“牛”

# 高达 100 万！多地中出牛票头奖

■专题撰稿 陈敏

为迎接牛年春节的到来,体彩顶呱刮推出了三款牛年生肖主题票“牛气冲天”“金牛贺岁”“牛”,并开启了全国范围内的促销活动。近日,在全国多地,均有购彩者刮出牛票头奖——江苏无锡刮出“牛气冲天”100万头奖;黑龙江绥化刮出“金牛贺岁”30万头奖;广东珠海、山东青岛均刮出“牛”10万头奖。此外,“牛气冲天”二等奖50万、“金牛贺岁”二等奖10万也相继中出。

江苏无锡

## 新票上市试手气 刮中“牛气冲天”100万

1月7日,江苏无锡彩友周先生满脸喜悦地走进市体彩中心,在进行了体温检测后,拿出了一张顶呱刮即开票,兴奋地告诉体彩工作人员自己中了100万。

周先生的这张顶呱刮彩票是刚刚上市的新年新票“牛气冲天”。仔细看这张彩票,出现了两个“牛”标志,中得该标志下方所示的两个50万金额,共计奖金100万元。

周先生介绍说,6日,他经常去购彩的体彩店老板告诉他刚刚上了几款新票,同时活动期间购买还有好礼相送,可以来体验一下。随即,周先生便来到店里试试手气,面值为20元的“牛气冲天”由于票面图案精美一下子吸引到

了他的眼球,便让销售员拿了几张。谁知道刮开覆盖膜,两个“牛”的标志映入眼帘,周先生数了数一共两个50万元。兴奋的周先生与销售员校对了好几遍,才敢相信自己中了大奖。

周先生表示,这笔奖金自己准备存入银行,作为理财基金,以备不时之需。

“牛气冲天”即开票共三款票面,画面色调新潮靓丽,使用立体霸气板画风格,将“牛精神”和“牛生肖”相结合,既展现了生肖“牛”的特性,又表达出国运“牛”,生活事业都要“牛”的美好祝福,寓意积极向上有正能量。

►中奖彩票



广东珠海

## 买几张尝尝鲜 刮中“牛”10万

新年伊始,广东珠海市红旗广安便民市场5号的4403003026体彩实体店,一位购彩者刮中顶呱刮即开票“牛”10万元头奖。

据了解,中奖者是一位70

后,是体彩即开票的忠实粉丝,平时有空的时候,便会买上几张顶呱刮试试手气。当有新款即开票上市时,也会第一时间购买几张“尝尝鲜”,没想到这次购买牛年新票“牛”中了头奖。



中奖彩票

广东中山

## 瞄准活动出手 刮中“牛气冲天”50万

“虽然是二等奖,但是奖金高达50万,这个数额已经远远超过了我的预期。”近日,广东中山彩友郑先生现身市体彩中心领奖时,兴奋地说道。

据了解,郑先生在中山市横栏镇三沙村牌坊路26号的4418018192体彩实体店购买顶呱刮“牛气冲天”即开票,幸运揽获二等奖50万元。

郑先生说:“我每次购彩,都会先看店内的促销海报,这次就选择了正在做活动的‘牛气冲天’这款新票。”

当郑先生刮到最后几张的时候,票面第一排出现“牛”字,下面显示10万元,郑先生以前只中过100元,心想这也太幸运了!万万没有想到,紧接着又刮出了第二个“牛”,第三个“牛”……一共刮出了5个“牛”字。这张票面价值20元的“牛气冲天”中了二等奖50万元!

领奖时,郑先生虽然佩戴着口罩,遮住口鼻,但依然能感受到他中奖的喜悦之情。

►中奖彩票



山东青岛

## 体彩忠粉刮牛票 刮中“牛”10万

1月8日,备受购彩者期待的“体彩新春季乐小星送牛气”活动火热开启。中午12点多,山东青岛李沧区一体彩实体店,一位购彩者在刚刚上市的5元“牛”票中刮出2个“¥50000”

中奖标志,中得10万元头奖。

据了解,该购彩者是顶呱刮即开票的忠粉,本次牛年系列票上市后,他花300元购买了60张5元的“牛”票,其中一张中得头奖10万元。

●链接

## “乐小星送牛气”活动火爆全国

“体彩新春季乐小星送牛气”活动正在火热进行中。其中,针对顶呱刮三款牛票的促销活动力度大、范围广、时间长。

1月8日9:00:00—2月7日23:59:59,购买面值5元

“牛”、10元“金牛贺岁”、20元“牛气冲天”3款“牛”年生肖即开票,单票中出500元及以上奖级,进入“体彩新春季”活动页面,扫描票面左下方保安区二维码后就能领取红包,百元至千元电商卡等你来拿。

●时评

## 牛票真牛

■陈敏

新票一上市便相继中出大奖,而且是多地连续中奖——这样的“盛况”发生在顶呱刮刚刚上市三款牛年生肖主题即开票上,令人不得不赞叹:牛票真牛!

牛年上市的三款新票分别为“牛气冲天”“金牛贺岁”“牛”。其中,“牛气冲天”面值20元,最高奖金100万元。“金牛贺岁”面值10元,最高奖金30万元。“牛”面值5元,最高奖金10万元。1月8日起,这三款牛票开启了全国范围内的促销活动,也从此开

启了大奖频发的模式。

最先中出头奖的是“金牛贺岁”,早去年底,在广东揭阳,就一位购彩者刮中头奖30万元。“牛气冲天”头奖高达100万元,于1月6日在江苏无锡被一位购彩者刮中。5元面值的“牛”,10万元头奖更是在全国“遍地开花”。

还有不到一个月,即将迎来牛年春节。在此期间,顶呱刮这三款牛票的促销活动十分给力,头奖中出势头猛。对“刮迷们”来说,这无疑是一场进行中的盛宴。

黑龙江绥化

## 挨个试手气 刮中“金牛贺岁”30万

1月2日,黑龙江绥化市绥棱县20939体彩店内,购彩者高先生刮中顶呱刮新票“金牛贺岁”头奖30万元。

据了解,高先生本打算挨个试试几种牛年主题顶呱刮即开票的手气,没想到刚刚刮开“金牛贺

岁”就中得30万头奖。

领奖时,高先生激动地说:“今后,我会多多关注体彩顶呱刮即开票,既体验了中奖的喜悦,又能为公益事业作贡献。”

►中奖彩票



河南开封

## 随手玩玩 刮中“金牛贺岁”10万

1月7日,河南开封兰考县4102250080体彩实体店,购彩者张先生通过一张10元面值的体彩顶呱刮“金牛贺岁”,中出二等奖10万元。

张先生是一位三十多岁的帅小伙,经常购买体彩顶呱刮,期间也中过许多小奖。这天,他路过体

彩店就走了进去,立即被金牛喜气洋洋的主题寓意所吸引。牛年就要刮牛票,当两个小牛头出现在眼前,又赶紧刮开后面覆膜,一个零,两个零,等完全刮开才意识到是10万元,张先生又惊又喜,马上现身领奖。

领奖时,他兴奋地说:“牛年

开年行好运,本来只是随手玩玩,没想到能中个大奖。”

1月1日,牛年生肖主题体彩顶呱刮在河南上市销售,其中“金牛贺岁”不仅憨萌可爱,而且玩法简单有趣,受到购彩者喜爱。